



# 平潭秘密电话会议上新的谎言出现

2017年5月17日 | PME



重要 - 请继续阅读我们的研究意见，请阅读本免责声明。本报告中提供的信息不构成购买或出售任何证券的建议。本报告代表了本报告日期前作者的意见。本报告载有一些“前瞻性陈述”，可以通过使用“相信”，“期望”，“预期”，“应该”，“计划”，“估计”，“潜在”“展望”，“预测”，“计划”等类似术语。所有这些都受到各种因素的影响，任何或所有因素可能导致实际事件与预计事件大不相同。本报告是基于作者认为可信赖的来源的合理可用信息; 然而，这些信息和来源不能保证其准确性或完整性。作者对本报告所述资料的准确性或完整性不作任何陈述，不承担更新其内容的责任。作者鼓励所有读者做自己的尽职调查。

您应该假设，在他的报告和研究发布之日，Aurelius以及可能与其附属的任何公司及其成员，合作伙伴，员工，顾问，客户和/或投资者（“Aurelius Affiliates”）的职位空缺平潭股票（和/或期权，掉期和其他与股票有关的衍生工具）和债券。因此，平潭股权或债权证券价格下跌的情况下，意义重大。Aurelius和Aurelius附属公司打算在他在任何时候在任何时间首次报告主题公司后，无限期地继续在平潭证券交易，无论初始状况如何，以及Aurelius研究中的观点。Aurelius不会更新本网站上的任何报告或信息，以反映此类职位的变更。

请注意，本报告的作者Aurelius和“Aurelius关联公司”与纽约的一家私人投资公司Aurelius Capital Management, LP, 以及后者公司管理的任何关联公司或资金无关。。

加入清单

Enter email...

加入

公司覆盖

BOFI (4)

银行 (3)

PME (2)

KGJI (1)

中情局 (1)

5月10日，我们公布了一份报告，揭示了平潭海洋（PME）如何欺骗性地资助包括人口贩运和偷猎在内的国际罪行，同时隐藏了现在在废弃的渔业基地内腐烂的生锈的。子。

平潭随后发布了5月11日的新闻稿，并且召开了以前安排的5月16日的盈利电话，这两个都没有给我们留下很多回应。然而，平潭尚未披露，在5月12日上午（美国时间）提前公布中国电话会议的召开时间。

该电话由平潭首席财务官领导，曾任利华国际（LIWA）首席财务官罗玉玉，这是一个无价值的欺诈股票。呼叫细节在Yu先生频繁发布的中文留言板上分发。

虽然电话超过90分钟，包括未公开的声明，但没有提供8-K或新闻稿。我们记录了电话，并聘请了一名专业翻译人员，创建了一个可以在这里找到的粗略的誊本。

平潭的秘密电话似乎是以错误的言论愚弄中国零售投资者。我们怀疑平潭没有透露电话的存在，以便让俞先生的评论不被分析师和监管机构的审查。

本报告重点介绍了平潭自发布以来最令人震惊的虚伪。我们重申我们的研究意见，股票可能具有零价值。

（注：我们聘请了专业的翻译人员来录制电话，因为这个录音笔是紧急准备的，它包含语法和语法错误，因此其内容应该被视为所说的内容。

**“报告中没有提到的是真的。报告中的一切都是假的。没有声明是有意义的 该报告使用若干伪造插图来抹黑公司” - Roy Yu**

面对无可争议的文件，照片和视频证据，平潭首席财务官正试图说服中国零售投资者“报告中的一切都是假的”。尽管平潭只持有五十万美元的无限制现金，但是他试图加强他的要求威胁说，平潭将花费“200万美元”起诉我们，作为与我们已经公开的其他公司一起提交的“联合诉讼”的一部分。

在理论上，俞先生的论据的全部前提是“报告中没有什么是真的”，甚至“照片是假的”和“伪造的”。我们发现这个断言特别幽默，因为

我们报告中的关键照片是直接从[CNN印度尼西亚](#), [Detik News](#), “[悉尼先驱晨报](#)”等媒体, 甚至平潭自己的[宣传片](#)。

在我们的调查过程中, 我们汇集的证据山精心采购, 并在整个报告中相互关联。然而, 余先生似乎正在利用语言障碍来猎捕不熟练的中国投资者。我们发现特别的是, 平潭似乎不愿意以书面形式发表主张, 或者在SEC文件中不得不接受监管机构和更广泛投资者的审查。



以上：假设来自[CNN印度尼西亚](#)和[Detik新闻](#)的“伪造”图像。

我们从秘密电话中注意到的其他事项包括：

- 余先生似乎误导投资者, 虚假地暗示其10-Q财务被审计([不是](#))：“我们的财务报告将按照我们之前公布的计划正常下周一公布。所以从另一方面来说, 证明这些组织所说的这些事情是不正确的, 因为审计人员会在此之后进行检查, 或根据程序进行研究, 如果没有问题, 报告将会被公布。”
- 余先生似乎暗示即将公布的盈利公告将超出预期：“公司EPS指数为每股8至10美分。希望大家注意它。个人我很自信”

- “据报道，公司的主要投资者从公司总部挪用9亿美元的现金。我... 我真的不想谈论这个问题”。余先生继续表示无知如何计算9亿美元，尽管10-K的[第1页](#)列出了我们在报告中引用的大部分关联交易。
- 余先生表示，由于“不在上市公司框架内”，所以不能正式对主席团所发生的犯罪行为作出正式评论。这是虚假的，因为平潭的10-K具体指出，“我们的大部分业务是由我们的关联方PT Avona Mina Lestari拥有的基础进行的” ([第8页](#))，而[投资者介绍](#)强调了“入场障碍”基地提供。平潭不披露武装突击和诈骗，贩卖人口，偷猎犯罪的犯罪现象，隐含着重大的事态发展。

## “平潭没有被印度尼西亚政府或任何政府机构引用或采取任何行动” - 5月11日新闻稿

这个声明是一个明显的谎言，因为正如我们的报告所述，印度尼西亚海事部长苏西·普贾斯坦蒂 (Susi Pudjiastuti) 已经公开宣布将平潭向纳斯达克汇报。部长说“这可能是我们第一次涉及纳斯达克的国际欺诈案”，“印度尼西亚没有这样的公司[平潭]。

REPUBLICA.CO.ID, SINGAPORE - Minister of Marine Affairs and Fisheries Susi Pudjiastuti will report a fish company to the US stock exchange Nasdaq because it is suspected of providing [false reports to the Nasdaq stock exchange](#).

["This case could be our first international fraud case involving Nasdaq. We will send a letter to Nasdaq soon, next week,"](#) said Susi when met in Singapore, Thursday (28/8).

According to a report by Republika reporter **Nur Hasan Murtiaji**, Susi explained, the case stems from a Nasdaq report that there is a Chinese fish company, Pingtan. The company in its official financial statements to the Nasdaq is experiencing a decrease in revenue because as many as 117 ships operating in the Arafuru Sea no longer go to sea. However, after being tracked by the Ministry of KKP [there is no such company in Indonesia](#). Also, no Indonesian company claims to be affiliated with Pingtan.

资料来源： [KKP新闻](#)

事实证明，平潭是通过对由主席家族控制的关联公司，主要是PT Dwikarya Reksa Abadi (“Dwikarya”) 和PT Avona Mina Lestari (“Avona”) 控股的船只征收投资者。

阿波罗被印度尼西亚武装部队突击搜查，并被政府发现后，德怀卡里亚被关闭，严重犯罪，包括贩卖人口，非法捕鱼，欺诈/伪造和贿赂腐败官员。因此，这些船只的很大一部分似乎包括破坏在

现在被遗弃的基地内的破旧的船只。

也许这就解释了为什么在苏西部长的话题被拉扯的时候，罗佑似乎变得无所事事：

“她[苏西部长]都是纹身和未受过教育的，吸烟，每天喝醉。她是一个流氓，她曾经经营一个保护球拍。她在鱼中交易，想通过混乱供应来提高价格。她告诉了很多谎言，并向有关的政府机构提供了很多不正确的信息，从出发开始，她的MO就是借用非法捕鱼来骚扰我们的船只，阻止我们钓鱼。”

(注：一位中国研究员编辑了记录，以澄清评论，上述代表了所说的一个近似值)。

### 平潭船舶“完全授权”

平潭一直告诉投资者，它拥有一个“完全执照”的捕鱼船队。据称，这些许可证已被用于证明平潭已向主席公司支付的930万美元的船舶估值，用于交换1970至80年代的船舶。在秘密通话期间，俞先生通过将捕鱼许可证与出租车大奖章进行比较来捍卫估价：

“最近我去过纽约，乘坐一辆出租车...一辆黄色的出租车。我对出租车感兴趣，问司机多少出租车是值得的。司机回答价值30万美元，但我的出租车牌照价值100万美元。出租车的整体价格高达100多万美元。这里的关键是许可证。钓鱼市场类似于出租车市场。”

平潭最近在其网站上张贴了中国政府文件，作为其捕鱼执照的证据。但主要的问题是这些文件是在外国水域没有法律地位的中国授权。

平潭知道需要外国政府许可证才能在水域钓鱼，但似乎试图在零售投资者之间产生混乱。管理层以前声称拥有印度尼西亚的捕鱼许可证，甚至在2016年宣布（以下）宣布“印度尼西亚政府的反非法捕捞措施将有利于全面执照的捕鱼公司，如PME”。

The Company believes that over the long-term the Indonesian government's anti-illegal fishing measures will be beneficial to fully licensed fishing companies such as PME, and expects to operate in a more secure and protected environment and to a more highly regulated market in upcoming months.

#### INDONESIAN FISHING PERMIT

- Permits are only issued to companies that have an agreement with a fishing base, and the capacity of such bases is limited.

但这是一个谎言，因为事实表明，大多数这些许可证不存在。正如我们的报告所述，印度尼西亚官员已经明确表示，平潭从未在那里举行任何执照。平潭的印度尼西亚附属机构似乎也没有 经营 许可证的大部分车队。Dwikarya被特别发现有贿赂官员（第3页），而Avona作出“对船只证明的总体错误”（第2页）。

另外一个例子，平潭最近声称，其新建的13艘船只根据据称授予的捕鱼许可证被部署到东帝汶。但我们的报告显示，船舶和执照由红龙（董事长公司）持有，而不是平潭。这些船只在2017年二月，被抓与（由证实“与鲨鱼酿货舱”后，[无人机的画面](#)），在悉尼先驱晨报[报道](#)说，东帝汶政府甚至已经“寻求并得到书面保证，平潭没有参与。”

明显的谎言，平潭在我们报告后更新了网站，声称这些船舶正在“平移”进程。

Pintang Marine Enterprise, which is listed on the US NASDAQ stock exchange, has struggled since being banned from Indonesia.

Mr Guterres said the permit had been issued to Honglong Fisheries, and his agency had sought and received a written assurance Pingtan was not involved after the company last year issued a press release to investors boasting of new fishing rights in Timorese waters.

But company documents show Honglong is owned by Pingtan's chairman and CEO, Xinrong Zhou.

“我们从不欺骗投资者或机构 ...。首先，朱主席表示，他会亲自从市场上回购股票是的，他将在市场上回购股票。” - 罗伊玉

除了宣布主席将购买PME股票，Roy Yu声称我们的报告是有目的地在内部人无法购买的情况下停电的时间。我们注意到，主席没有提及在美国正式电话会议期间购买股票的承诺，也没有提交表明承诺购买股份的4份文件。

我们不知道主席是否会回购股票。但是，我们知道俞先生的评论与2011年对LIWA投资者的“透明度”和回购类似。

俞先生于2012年11月辞职（[第15页](#)），并于2011年开始发生欺诈指控。一系列[不正当](#)行为揭露后，股票在2014年全面[爆发](#)。无可争辩的是，2011年听俞先生的投资者已经全部投入了投资。

#### Roy Yu, Chief Financial Officer

As a reminder, our 2009 SAIC filing and reconciliation is also available on our website. Transparency is of the utmost importance to us and we invite you to review these filings and reconciliations firsthand.

#### Roy Yu, Chief Financial Officer

Dmitriy, sure. We are 100% committed to the stock buyback repurchase program, and also I think you will see the action once we get out the blackout period.

#### Roy Yu, Executive Vice President, Finance

So, first of all you know, the company we haven't made any formal decision on that. But I assure there are several big key contact with us. But honestly Lihua is not going to hide to the market. The company has been very transparent to investors we give all the information which we can to have our shareholders or pertaining to shareholders the information they want.

以上：LIWA 2011年电话会议期间，Roy Yu的评论。资料来源：  
彭博社

[查看所有研究](#)。更多PME项目

